iviailiiciwvialiiu+icounadn
uzpa
O6bIKHOBEHHbIE

opobu.

BonoguHa Onbra HukonaeBHa
yuntenb matematnkm MOY « nuuen Ne31».



llpaesuna uepsbi



Bbi6op nepeo2o uzpoka

OTtragaunTte

P¥RYSeunbHbIG
omeem

234 .

s ot

e %

= T —————

ﬂ’ Yueno



3apauw. 10 | 20 | 30 |40 |50
CpaBHeHUE 10 | 20 | 30 140 |50
npooben.

10 1 20 | 30 | 40 | 50
YpaBHeHUS.
Cvmewannole | 10 | 20 | 30 |40 |50
yucna.
CnoxeHne un
BblYUTaAHUE
CMeLLaHHbIX 10 1 20 | 30 | 40 | 50

YUCerl.




7
3a aBa gH4 OTPEMOHTUPOBAk; KM

[OPOTrH. 3
3a nepBbI JeHb OTPEMOHTMPOBAI2(
KM.

CKOnbKO KMITOMETPOB 4OPOrM
OTPEMOHTMPOBAHO 3a BTOPON AEHb?

lpasusribHbIU OMmeem

T 3 4
50 20~ 20 (KM) —Qoporu oTpEMOHTMPOBAHO 3a

BTOPOW OEHb.




Y nokynarens obirio 30 pybonen. 3a
NMOKYNKY OH 3annatun 17 pyo.

Kakyo YacTb AeHer nspacxogoBar
noKkynaTtenb?

lpaeunbHLIU OMeem

17
20 AeHer uapacxozosar

nokynaTtenb.



N3 8 M TKaHW CLUUIN 5 OOMHAKOBbIX

nnatbeB. CKOMbKO METPOB TKaHU
n3pacxogoBsanu Ha ogHo nnartbe ?

lpaeunbHLIU OMeem

8 3
8:5=§ =1 = (M) n3pacxogoBanu Ha
OOHO rJiarbe.



Yyalimecs cobpanu 15 T MOpPKOBWN,

BbINOMHMB > 3agaHng . CKOnNbKO TOHH

3
MOPKOBW HYXXHO ObIf1o cobpaTb yyYawmmcs

lpaeunbHLIU OMeem

15:5-3=9(T) MOPKOBM HY>XHO ObINO
cobpaTtb yyalimmcs.



B knacce 32 yyawmxca. OTnMYHNKN

COTTaBMSAOT ,

38 2
BCEX YHALLUNXCA KJI1aCCa, a

OCTarslbHbIX YYaLLMXCA y4aTCs Ha «4» U «5».
CHOPREQYHALIXSHPEBFA Knacca yyaTcs Ha

«4» N «5»7?
1) 32:8=4(y4.) OTNNYHUKWK

2) 32-4=28(yd.)- ocTanbHasa 4acTb
3) 5@?2%01%'(yq.)- ydyaTca Ha «4» K
OTE8%: 14 yuawmxcs,



a s 7 3 8 1
acCTaBbTe YNCIz=, ==, 727273713

B nopsAaake Bo3paCrtaHUA

[lpasunbHbIU Omeem

1 3 5 T 8B 11
13°13°13°13"13" 13




Kakue HaTypaJibHble YNCI1a MOXXHO

NoACTaBUTb BMECTO Y, YTOObI ObIf10 BEPHC

14 y 18
HEPaBEHCTBO 19 <19 <719 2

lpaesunbHbIU OMeem

y=15:16;17.



5 7

8 9
CpaBHMTe.aEHE ; 65”5 ,

5 7 8
a12<12 0

15 15 : 7 0
207 28" "7 10°

\O
Q| O
z
V
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Kakyo YyacTb MeTpa coCTaBnsAloT

1am,7cM, 13 MM ?

lpaeunbHBLIU OMeem

S— i — 7 - 13
AM = oM CM—lOOM, MM = Tooo M.




k—2
[Tpn Kaknx 3aHavyeHusax k upo6T

12
— 2
paBHA 55

lpaeunbHBLIU OMeem
K o==d
8 —2 B 6 6 12

0 10" 10 20




s 14

PelunTte ypaBHEHUE:x + —— ]

lpasusnibHLIU OMeem

. B 12 13
ellIeHHue: X = 3131
B 1
ST
1
OTBeT: X = —

31



L=
Pewwnte ypaBHeHue: - = 12

lpasunbHbIU OMeem

PemeHune: y =127
y = 84
OTBeT: y = 84.



54
PewwTe ypaBHeHve: — =18

lpasunbHbIU OMeem

Penienue: z = 54:18
o= 15

OTBeT: ZzZ = 3.



4 5
PewnTte ypaBHeHnex — 3 e 2 =

lpasunbHbIU OMeem

e 25 34
B W Tt ok @ o
EllIEHHE: X E -
9 2

% =N



i

PelunTe ypaBHeHMe: 8 — = B—

15

lpasunbHbIU OMeem

1 7
PemeHue: y = 8E — 3E
2
ST
9

@) : 4 —
TBET: y = 15

7
15



[lpencTtaBbTe B BUAe Opobu
YacCTHblE:
2:5; 15:3; 17:10.
lpaeunbHLIU OMeem

e Ja LY

E° 3! 10



BbigoenuTte uenyto 4acTtb U3 ApOoOHOM

8 8 | 36

yactmuncen 3t 4750 275

lpasusribHbIU OoMmeem

43 111 B
g 10



[lpenctaBbTE B BUAE HENPaBUIbHOW

Opobun ApobOHYIO YacTb Yncen
gt AV o0
7 i 12" 8

lpasusribHbIU OoMmeem

79_ 317 111
7 12" 8-’




[lpeactaBbTe HaTypanbHble Yucna
4; 8; 10 B BUAe HeNpaBUIlbHOW
apobu co 3HameHaTenem 5.

lpasusribHbIU OoMmeem

20 40 0
4=—; 8=—; 10= —
5) 5) 10 5



npl/l KakKnX HaTypaJibHbIX 3HA4YEHUAX

a a— 2
> o
apobb byoeT npaBuibHON?
lpasusribHbIU OoMmeem
=8 S 5 5
4-2 2
S, a=#4——==;
5 e 5 5
3
2

1
o
1

— g—4 1
) a = ) 5 —5



BbinonHUTe cnoxeHume:
7 2 7 13 7

3H+H 8+3§; 7%4-8%

lpasusribHbIU OoMmeem

7 2 9
3ﬁ+ﬁ_ 3H;
7 7
8+3§: 11—
13 7 20
7—+8—=15—=16.

20 20 20



BbinofnHUTE BblMUTAHUE :
14 > 5 7 11

14——P— O TR N e
19 5 1 312’ 815 315'

lpasunbHbLIU OMeem

1414 25—129-
19 19 719’

W 35—87-
19

7 11 11

8——3—=4

1§ 15 15



Ha 6a3y npuBesnu s610ku Ha OAByX ’
D)
rpy3oBukax. Ha nepsom ObINiz — o T.a

2
Ha BTOPOM - Hal— T bonblie. CKOMbKO
TOHH S16110K OblJ 10 HA BTOPOM
rpy3oBuke? Bolpa3nTb OTBET B

EHTHEe
e I5RetinbHb1t omeem

2 2 4
3T6 + 1—1-6 — 4— (T) =44 (u)- A0roK NpnBE3Nn Ha
BTOPOM rpy30BUKE.

OTBeT: 44 U,



CocTaBbTe U pelunTe 3agady no

YPaBHEHUIO: . . 1% _ 5;_

lpasunbHbIU OMeem

_5l_ 42
&= g
5

—
g



14
3a 3 4 newexoa npoLlen 1 — = KM,
5

3a nepBble 24 OH NPOLLE9 — 5 a 3a
KN, il nocnegHue
4-555 KM. CKOMbKO KUITOMETPOB

XOOWUIT
I'IyTHI/IKBKa)KBb a

Yac’  [IpaeusnbHBIG omeem

8 ;
s 3 e o -9 o =¥ T (KM )-TIpolleJs Nemexo ] 3a TPeTUH Jac

/ ;
2) 11 o -6 o =5 o (KM)- mpolleJ meniexo 3a nepBblii Yac

B ') 24
3) 95=-55-=3 5 (KM)- npoleJs enexo/ 3a BTOPOH 4ac

25 25 7 24 3

OTBeT 5£KM 3£KM 2£KM




[loOosedeHuUe umoz2oe uzpbl



